



## 百只“大熊猫”来袭 南长街萌翻了

有人带着宝宝来照相,有人从外地专程赶来一饱眼福

这几天,去南长街游玩的市民发现,南长街街口的小广场上出现了一只只憨态可掬的“大熊猫”,或站,或爬,或趴,十分可爱。有市民将这群“大熊猫”的照片拍摄上网,引来不少网友关注,“@无锡发布”也转发评论说南长街被“萌熊猫”们占领啦。 胡姍姍 文/摄



“大熊猫”们憨态十足,有的站着,有的躺着,有的趴在地上……

### 外地人专程赶来看稀奇

昨日上午,记者来到南长街街口,只看到近百只造型各异的“大熊猫”散布在小广场上,时不时地有市民带着孩子过来,和“大熊猫”合个影,“我是昨天听朋友说,南长街有熊猫展看的,我家宝宝特别喜欢熊猫,今天我轮休,就带着他来看‘熊猫’了。”80后市民吴女士昨日上午带着自己刚满一周岁的宝宝来这里看“熊猫”,只看到孩子一会儿捏捏“熊猫”的耳朵,一会儿拍拍“熊猫”的肚子,吴女士拿着手机,跟着孩子一路抓拍。

“这些‘熊猫’在中秋节前就已经到了,节日期间受到了不少前来游玩市民的欢迎。”南长街物业管理方新港物业的负责人蔡小姐告诉记者,这些“熊猫”最受年轻人和孩子的喜爱,“就我们了解到的,还有苏州、常州等地的居民,在朋友的朋友圈里看到我们这里的‘熊猫’后,专程过来玩的。”

### 3只“大熊猫”被人顺走

记者昨日在现场看到,这些“大熊猫”或三只一组、或四只成群,整齐地排列在广场上。“原本是100只,有两只之前损坏,现在广场上还有98只。”在广场旁看管“大熊猫”的保安说。记者从物业公司了解到,除了损坏的,还有几只“大熊猫”被人顺手牵走了。

“上海展出小黄鸭不是就被人拔掉好多吗?我们考虑到这种情况,从上海运‘熊猫’过来的时候就多运了几只过来,还派人24小时看管广场。”蔡小姐说,但尽管有人看管,这几天还是有3只“大熊猫”“失踪”了,“不过情况比我们预想的好多了,中秋的时候我们这里游客特别多,而且大多数游客是晚上上来的,我们这个广场又完全是公共区域,光靠保安要看好每只‘熊猫’其实很不现实。”蔡小姐说,现在市民的素质还是比较高的,顺手牵“熊”的毕竟是极少数。

### 天气

## 阵雨周六就要消停了

昨天,老天爷比较给力,除了江阴部分地区飘起一点小雨外,锡城大部分地区都是阴到多云的天气。根据无锡气象台预报,从今天夜里到明天,锡城将迎来一次明显的降水过程,气温也略有下降,读者朋友们要及时增加衣物。 唐奕

### 今明后三天天气

今天 阴到多云,局部有短时小阵雨, 22-28℃  
明天 阴有阵雨, 21-25℃  
后天 阴有阵雨转阴天, 21-26℃

### 速读

## 金秋房交会下月登场

记者昨天从无锡市产监处获悉,10月17日-20日,第45届房地产交易展示会将在无锡太湖国际博览中心召开。

此次房交会将首次增设网上房展会项目,市民可以在网上方便地查询到房交会的相关信息,了解参展楼盘。 唐奕

## “退休证”还没复核的要抓紧去办了

为防止冒领社会保险待遇现象的发生,今年4月,无锡市社保中心启动了领取社会保险待遇人员的资格认证工作,截至8月30日,市区已有43.1万名养老保险待遇领取人员通过了2014年度的资格认证工作,还有340名待遇领取人员未及时返回信息。从本月起,社保中心将对逾期未进行资格认证的养老保险待遇领取人员暂停发放待遇,待资格认证后再予以恢复并补发。 匡毅

## 教师节鲜花走俏 卖零食的临时改行

昨日是教师节,一些小学校门前卖花的小贩将鲜花摊搬到学校附近的过道上,许多家长带着上学的孩子购鲜花送给老师。

昨日上午,滨湖区太湖街道城管中队在巡查时发现,位于周新苑的一所幼儿园门前出现了不少售卖鲜花的小贩,而这些小贩的摊子前面还围了不少学生,学生家长则静静站在一旁,等孩子挑选完后付钱。“其中有些小贩还是熟面孔,原来是在学校周边卖点小零食的,今天也‘转行’卖起了鲜花。”太湖街道城管中队的队员说。

这些小贩贩卖的鲜花种类主要有玫瑰、百合、康乃馨等,价格从5元一枝到10元一枝不等,虽然价格比平时要贵,但是购买鲜花的学生还真不少,队员在询问的过程中得

知,生意好的摊贩上午已经卖掉五十多束鲜花了。对于孩子购买鲜花送给老师的做法,现场有家长表示,购买鲜花送给老师也可以教育孩子尊师重道,但是也有家长说,本来并没有打算购买鲜花,只是自己的孩子看到其他小朋友在购买,才缠着父母想要购买,“如果孩子自己想到要买花送老师,我们当然支持,但是如果是出于攀比心理的话,我觉得这还是要不得的。”一名家长说。

在周新路上的一所小学门前,情况也是类似,学校门口两侧同样簇拥着十几个鲜花房子,生意也同样不错,由于鲜花摊贩众多,已经影响了学校的正常通行,城管队员对这些鲜花摊贩进行了劝离。

胡姍姍 文/摄



鲜花贩子在学校门口不远处摆摊揽生意

## 明知貂绒毛线有假 还是买了3000多元

职业打假人起诉索赔,获网店近7000元补偿

淘宝一家旗舰店声称自己所卖的是貂绒毛线,一消费者看中后下单,一次性购买了3006元的黛貂毛线。收到货物后,男子根本没拆开淘宝店家邮寄给他的包裹,而是将这个包裹作为店家卖假的证据,他写好起诉状,将这家注册在无锡的毛纺有限公司告上法庭索赔“退一赔三”。日前,北塘区人民法院审结了这起纠纷,双方当事人最后调解结案,由毛纺公司支付给消费者10000元。

薛晟 苟连静

### 一单买了3006元黛貂毛线

今年5月,陈池(化名)在淘宝购物时,发现无锡一家毛纺有限公司所开的旗舰店卖一些号称含有貂绒的野生黛貂毛线。在问过质检部门工作的朋友后,陈池知道,现在貂绒根本就不存在,更不要说野生黛貂绒了,这些商品根本不可能是在网上描述的野生黛貂毛线。此

后,陈池又亲自到相关纤维检验机构咨询,得到的答复也是现在根本就不存在貂绒。

原来,陈池是一名职业打假人,当确认这家旗舰店所卖毛线与广告不符后,5月27日,陈池一口气下单购买了价值3006元的60卷黛貂毛线,直接寄回东北老家,并叮嘱老家的亲戚收货后不要拆包裹。第二天,陈池的亲戚收货后,他当

天就写好起诉状并向北塘区人民法院邮寄了起诉状,要求这家毛纺公司退回全部货款,并按照消费者权益保护法给予三倍赔偿。

### 网店付给买家10000元

日前,北塘区人民法院开庭审理了这起案件。被告毛纺公司的代理人确认了陈池购买货物的真实性,但他们表示,陈池并非普通消费者,而是一个职业打假人,他们从司法裁判文书网站上搜索到了陈池为涉及的类似案件20起,足以证明他不是普通消费者,甚至他所提交的涉案包裹也不排除弄虚作假的可能。

在法官和原被告双方的共同见证下,北塘区人民法院工作人员当庭打开了这个包裹,仔细检查包裹的外包装和货品后,毛纺公

司承认此包裹确实是由他们公司寄出的,但对于陈池“貂绒根本不存在”的说法予以反驳,他们向法院提交了该公司从国外进口貂绒的正式批文。

对此,陈池认为,毛线中所标明的貂毛、羊毛的含量与实际不符,他申请对毛线做成分鉴定。此外,他还要求对毛线是否符合广告上所称的技术标准进行鉴定,逐一检测该标准中所列的几十项标准。

听完陈池的话,毛纺公司代理人脸色阴沉,他们表示,原告起诉的金额并不高,但涉及的鉴定费用高昂,而且他们对于毛线能否完全符合几十项标准心里没底。经过考虑,他们表示愿意调解。最终,双方在法院的主持下达成调解,毛纺公司支付陈池10000元结案。



## 双色球奖池6.24亿 倍投248元有机会包揽

今晚双色球2014104期开奖,奖池6.24亿元。上期双色球开出头奖5注,单注奖金935万元;二等奖372注,单注金额7万多元。计奖后,双色球奖池金额攀升至6.24亿元,再创新高。参与本期双色球游戏的彩民朋友,不仅有机会2元中得1000万元,而且通过倍投124注即248元,还有机会包揽6.24亿元巨奖。双色球游戏自上市以来,全国已诞生18个亿元巨奖。这些幸运彩民都是通过多倍投注实现了大奖梦。 唐奕

## 无锡市火灾隐患单位曝光台

隐患单位:江阴丽协毛纺有限公司  
法定代表人:张益新  
主要隐患:1、车间与东面建筑、办公楼与西面建筑防火间距不足2米;2、车间未设置安全疏散指示标志;3、办公楼仅一部疏散楼梯;4、办公楼未设置室内消火栓、应急照明灯和疏散指示标志;5、厂区未设置室外消火栓。综合判定为重大火灾隐患。